

“欧洲发动机”难救欧债

德法领导人建议成立欧元区经济政府

综合新华社、中新网8月16日消息 法国总统萨科齐和德国总理默克尔16日在巴黎表示，法德两国将共同提出成立欧元区经济政府、成员国实施财政平衡政策、征收金融交易税等建议，以加强欧元区经济治理，应对目前欧元区面临的债务和经济增长危机。

法德两国领导人建议欧元区经济政府由现任欧洲理事会常任主席范龙佩出任主席，协调欧元区成员国的经济和财政政策。法德还建议所有17个欧元区成员国应实施名为

“黄金准则”的财政平衡政策，减少财政赤字，并建议从9月份开始征收金融交易税。

萨科齐和默克尔当天举行了两个多小时会谈后共同召开了记者会。他们表示法德两国面对危机时将采取共同立场，这些建议将于17日向范龙佩提出。

另外，两国政府还决定，为加强欧元区经济治理，法德两国将率先实施统一的公司税，将两国公司税的课税基数和税率逐渐趋同。

法德领导人均表示目前发行欧洲共同债券的时机还不成熟。默克尔说，她不认为

欧洲债券在目前能帮助欧洲走出危机。萨科齐则表示，欧洲债券必须要等到欧洲经济一体化进程到完成阶段才能进行，而不是在开始建设阶段就实施。

默克尔此前收到不利消息，作为欧洲“发动机”之一的德国，第二季经济增长率为2009年以来最弱；另一“发动机”法国的经济更从首季增长0.9%跌至上季的零增长。但萨科齐和默克尔对下半年两国经济增长并不悲观，对欧元区和世界经济的增长同样抱有信心。

日本观光船倾覆

8月17日，在日本的滨松市，获救的观光船乘客站在天龙河岸边。当天，一只观光船在滨松市天龙河发生倾覆事故，造成1人死亡，5人失踪。

(新华社发)



“分阶段”解决伊核问题
俄罗斯提出新方案，内贾德表示欢迎

据新华社德黑兰8月16日电（记者杜源江）伊朗总统艾哈迈迪－内贾德16日表示，伊朗欢迎俄罗斯提出的“分阶段”解决伊朗核问题的方案，伊朗愿意就这一方案与有关各方进行合作。

伊朗总统府网站报道称，艾哈迈迪－内贾德当天是在会见正在伊朗访问的俄罗斯国家安全会议秘书尼古拉·帕特鲁舍夫时作上述表态的。

艾哈迈迪－内贾德说，为了扩大伊俄合作，有必要采取“积极有效的措施”，而启动布什尔核电站就是这些积极有效措施之一。伊朗原子能组织14日表示，布什尔核电站可能将于8月底开始分阶段并网发电。

今年7月，俄罗斯外长拉夫罗夫呼吁“分阶段”解决陷入僵局的伊朗核问题，即伊朗分阶段逐步消除国际社会对伊朗核问题的关切并回答国际原子能机构就伊朗核活动提出的问题，而相关各方相应分阶段逐步解除对伊朗实施的经济制裁。

科特迪瓦万名士兵脱军装

据新华社阿比让8月16日电（记者吴昌荣）科特迪瓦国防部副部长保罗·科菲·科菲16日在经济首都阿比让召开新闻发布会，宣布“从现在到今年年底前”将遣散约1万名前参战士兵。

科菲说，这1万人将不再纳入军队，他同时承诺，将给这些被遣散的前参战人员提供培训等帮助他们恢复生产和工作。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万